

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERESEN-UTCA 35. Telefon száma 320. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hához hordva...

EGYETÉRTÉS Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖLTSÉGEKET FELTÉRÉ KIRADÓHIVATAL...

Tanulságok. —bi— A protestáns felekezeteknek egyházi, egyházmegyei és kerületi mostanában tartják rendes közgyűléseiket...

A bányakerületi evangélikus egyházaknak ma tartott közgyűlésén azonban két nevezetes momentum lép előtérbe. Az egyik szoros kapcsolatban van a szabadelvűség kérdésével...

Annál élesebben domborodtak ki e jelenlegi a mai közgyűlésen, mert mind a két jelentékeny kérdés tárgyalása alkalmával akadt egy ellenhang, a mely úgy az egyházi törvényekkel szemben...

A véghez közeledő XIX-ik század embeire különös szenvedélyt vett erőt: a diagnosztizálás szenvedélye. Azt a tükört, a melyet az orvosok a haladékos szájra elé szektak tartani, hogy az ügyelg ehomalyosodásából meggyőződjenek...

A véghez közeledő XIX-ik század embeire különös szenvedélyt vett erőt: a diagnosztizálás szenvedélye. Azt a tükört, a melyet az orvosok a haladékos szájra elé szektak tartani...

A civilizáció alkonya.

A véghez közeledő XIX-ik század embeire különös szenvedélyt vett erőt: a diagnosztizálás szenvedélye. Azt a tükört, a melyet az orvosok a haladékos szájra elé szektak tartani...

baráti szeretetében különbözik nincs okunk kétkedni, — ide vonatkozólag tett nyilatkozatainak konzervenciáit sem akarjuk levonni...

Távol állunk attól, hogy akár a hazafiság tekintetében, akár csak a szabadelvűség kérdésében is szembeállítsuk a felekezeteket. A hazafias áldozatok, a haza szolgálatában kivívott érdemek egyaránt ékesítik...

Az egyházi politikai reformoknak életbe léptetése alkalmával tehát elfoglaltanul és minden felekezeti részrehajlás nélkül tekintve az egyházak és az alsópapság ügyeit és érdekeit, igen fontos kérdést látunk a felszínre kerülni...

Ma ismét Sárkány püspök és Rabiny Teofil elnököltek. Az iles elején bemutaták azoknak az egyházközségeknek névsorát, a melyeket a gyámintézet, alpból való segélyezésre ajánlunk. Majd bemutaták az egyházkerület költségvetését, mely rövid vita után elfogadták.

Az egész lelkészkezdő papság érdeke lebeg azonban szemünk előtt akkor, midőn a fennebb elmondottakat a kormány szoros feladatává tekintjük. Az a feltevésem abban az erős meggyőződésben gyökeredzik, hogy az alsó papság anyagi érdekeinek előmozdításával éppen a szabadelvűségnek teszünk szolgálalatot.

A bányai ág. hitv. ev. egyházkerület közgyűlése.

Ma ismét Sárkány püspök és Rabiny Teofil elnököltek. Az iles elején bemutaták azoknak az egyházközségeknek névsorát, a melyeket a gyámintézet, alpból való segélyezésre ajánlunk. Majd bemutaták az egyházkerület költségvetését, mely rövid vita után elfogadták.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

nyek életbeléptetése sem érinti, a már szentesített törvénnyel szemben csupán a hazafiság követelményeit tekintni irányadóul állampolgári és egyházi müködésében.

Az ideai sorozat végeredményét most állítják össze a honvédelmi miniszteriumban. A sorozás eredménye minden eddigi felülmúl, úgy, hogy a besorozott harmadik korosztálybeli hadkötelesek legnagyobb részét a póttartalékba helyezik.

Budapest, augusztus 30.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

A bányai ág. hitv. ev. egyházkerület közgyűlése.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Budapest, augusztus 30.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

6. A püspököt pedig utasítja arra, hogy ügyézt rendeljen ki s az egyházkerületi törvényszéket rövid időn hívja össze.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

Dr. Králik Béla ügyvéd a bizottság többségének véleményéhez csatlakozik, mert korainak tartja a megfegyelést. A magyar evangélikus hívek iránt több bizalma van, mint előtte szólnak. Bűntelni ráérünk, ha lesz rá ok.

VÉGZETES LEVELEK.

— Soha, parancsnokom. Nem tudom, hogy a gróf ur honnan ismeri, arról azonban bizonyos vagyok, hogy itt sohasem járt. — De... bocsásson meg, hogy kérdeznék bátorodnom, ... hát igaz, hogy a gróf ur szabadulni akar a hazaitól? ... Annnyira bántódik a felesége elvesztésén, hogy nem óhajt azokon a helyeken maradni, a hol vele él együtt; vidékre szándékozik vonulni, falura...

nek azonban mindenesetre meg van az az érdeme, hogy nem egy adeptus fog elcsabítani a beteges irányok tömjénezésétől és egyszersmind legbövebb monographiája lesz az alkotmány XIX-ik század szellemi áramlatainak. S. E.







sabb orvosszer a teljesen rendezett valuta, a készpénz megkezdése. Ha a váltóárfolyamok meg tobbá csökkennek, akkor csakhamar be fog következni az az idő, hogy előnyösebb lesz a külföldi vásárlókra, ha válto helyett effektív aranyat küld értékpapjainkra. Elérkeznek az az idő, hogy a szabad forgalomban is jón arany, nemcsak olyan, melyet a kormányok vásárolnak. Ennek az aranyak a megteremtése a feladata a helyes bankpolitikának. És éppen ez, a mi elmozdított bennünket, mert helyes bankpolitikára nem is gondolhatunk nálunk, a hol a legújabbidőbb szatocszemlel kormányozza a jegybankot. Ezért az egész mostani értékpapirkivételből nem is látunk és nem is remélünk más hasznot, mint azt, a mi a lörének maradt és a mi sok-sok millió fital gazdagította a magyar-osztrák monarchiát, még pedig tényleg gazdagította, mert ezek realizált nyereségek.

Az e heti tőzsdéi forgalomnak is a külföldi vásárlások adták meg a jellegét. Nálunk már kiálvóban a majdnem két éven át tartó háussa, a mikor most Berlin vette kezébe a mozgalmat, mely az értékpaprok emelkedését tűzte ki céljául. Ennek a mozgalmaknak nem képes az itteni spekuláció ellentállani, különösen a mikor látja, hogy még azt az aggodalmát is kikaczaga Berlin, melyet a czár nagy lelki ajándéka itt okozott. Berlinben persze a fekete hegylek fejedelemében nem látunk oly veszedelmes embert, mint nálunk. Annak, hogy nálunk is nem oly nagy a hausse, mint Berlinben, két oka van. Az egyik az, hogy az értékpaprok árfolyamai nálunk már szerfelett tulmagasak, a másik pedig az, hogy a mig Berlinben most rendkívül olcsó a pénz, nálunk éppen ellenkezőleg nagyon drága. Mindamellett a héten mégis emelkedtek valamivel az értékpaprok. Kivétel csak az aranyban kamatozó értékek képeztek, melyek a valutáruk csökkenése következtében, kevesebb gyengébbek. Egyéb fix kamatozású papirok szilárdak. Bankrészevények közül különösen a két hitelrészevény emelkedett jelentékenyen, továbbá a kereskedelmi bank és a fumei hitelbank részvényei. Takarékpénztárak teljesen változatlanok. Biztosítótársaságok közül az első magyar általános részvényei 20 fital ezrek. Gózmalmok részvényei semmit sem változtak. Téglagyárak csöktek, ellenben bányarészevények szilárdak. Vasművek és gépgyárak kevesebb gyengébbek. Egyéb iparvállalatok értékek csekély fokozal mellett alig változtak. Közlekedési vállalatok közül az osztrák-magyar államvasút részvényei jelentékenyen javultak, a déli vasút részvényei is szilárdabbnak; a közúti vasút és a villamos vasút részvényei szintén emelkedtek. Valuták és érczavaltók jóval gyengébbek.

**Ausztria-Magyarország külkereskedelme 1884-ben.** A magyar-osztrák monarchiának külkereskedelmére vonatkozó végleges kimutatás most jelent meg, melynek adatai a következők:

1884			
1884		1883	
m. 11.14 m. 10.7 m. 10.2 m. 10.2		m. 11.14 m. 10.7 m. 10.2 m. 10.2	
Bevétel	777	682	700
Kivétel	1325	1325	795
Kivétel többlet	548	643	955

A bevétel értékeből 135.6 millió forint az a tengeri forgalom, mely 19.4%-nak felel meg, a kivétel értéke pedig 96.0 millió forint, vagyis 12.1%-esik a tengeri kereskedelemre. A nemes fémek és érmék fogalma a következő volt: Bevitel 37.6 (1893: 150.4) millió forint, kivétel 27.4 (1893: 20.3) millió forint. A bevételnek fontosabb cikkei: Gyarmatárak, 41.2 millió forint értékben, (1893: 43.3), csokolgy 23.1 (21.7), gabona 34.3 (21.6), állati termékek 30.0 (31.6), italok 14.1 (16.0), szén és kőszén 30.7 (28.8), nyersanyagok 46.5 (51.4), gyapjú 34.7 (36.7), selvény és selvényruha 32.2 (36.6) bőr- és bőráru 20.4 (18.1), selvényruha és máiparuk 25.8 (23.4) és a kivételben: csukor 73.4 millió forint értékben (1893: 97.3), gabona 74.4 (102.0), vágó- és igazmárka 98.8 (64.4), állati termékek 66.3 (53.2), italok 18.0 (22.0), bőr- és bőráru 31.6 (33.9), fa 61.8 (59.3), üvegáru 19.3 (18.3). — Külkereskedelmünkben szereplő fontosabb államokkal a következők forgalom létesült:

Bevétel		Kivétel	
millió %ban	frtkban	millió %ban	frtkban
Németbirodalom	257.6	36.8	387.1
Nagybritánia	74.5	10.6	71.1
Franciaország	23.8	3.4	33.0
Olaszország	49.9	7.1	52.3
Oroszország	43.0	6.1	29.2
Svájc	12.2	1.8	24.6
Törökország	10.5	1.5	28.7
Románia	17.4	2.5	11.7
Széria	43.9	6.2	6.8
Brit-India	31.3	4.5	12.8
Egyesült Államok	30.5	4.4	1.9
Brazília			

**Bankkimutatások az angol bank tegnapi kimutatása, mint Londonból távirattal jelentik a következők:** teljes tartalék 37.749.000 (+ 984.000) font sterling, bankjegyforgalom 26.290.000 (+ 167.000) font sterling, érczavaltó 41.239.000 (+ 817.000) font sterling, váltótárca 24.154.000 (+ 187.000) font sterling, magánosok követelése 45.930.000 (+ 1.196.000) font sterling, az államkincstár követelése 6.785.000 (+ 329.000) font sterling, bankjegytartalék 29.160.000 (+ 1.051.000) font sterling.

**A francia bank** tegnapi kimutatása, mint Párisból távirattal jelentik a következők: érczavaltó aranyban 2053.76 (+ 1.64) millió frank, ezüstben 1250.42 (+ 1.82) millió frank, összes érczavaltó 3313.18 (+ 3.46) millió frank, váltótárca 587.86 (+ 9.91) millió frank, bankjegyforgalom 3348.91 (+ 8.38) millió frank, magánosok követelése 684.11 (+ 0.26) millió frank.

**A BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTEKTOZSDÉ.**  
— Augustus 30. —

**Gabonatőzsdé.**

A mai készrúglet hangulata felette szilárd volt, miután egy spekuláció, mint a fogsasztás sűrűsége vásárolt. **Buzában** a jó kiindultat szemben igen kedvező vetéldék nyilvánult és így mintegy 70.000 jennyi forgalom mellett az árak 7 1/2-10 kralj javultak. Legjobban fehétek 6.70 fital a 7.92 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést.

**Az orosz tőzsdé.** A mai készrúglet hangulata felette szilárd volt, miután egy spekuláció, mint a fogsasztás sűrűsége vásárolt. **Buzában** a jó kiindultat szemben igen kedvező vetéldék nyilvánult és így mintegy 70.000 jennyi forgalom mellett az árak 7 1/2-10 kralj javultak. Legjobban fehétek 6.70 fital a 7.92 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést.

**Az orosz tőzsdé.** A mai készrúglet hangulata felette szilárd volt, miután egy spekuláció, mint a fogsasztás sűrűsége vásárolt. **Buzában** a jó kiindultat szemben igen kedvező vetéldék nyilvánult és így mintegy 70.000 jennyi forgalom mellett az árak 7 1/2-10 kralj javultak. Legjobban fehétek 6.70 fital a 7.92 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést.

**Az orosz tőzsdé.** A mai készrúglet hangulata felette szilárd volt, miután egy spekuláció, mint a fogsasztás sűrűsége vásárolt. **Buzában** a jó kiindultat szemben igen kedvező vetéldék nyilvánult és így mintegy 70.000 jennyi forgalom mellett az árak 7 1/2-10 kralj javultak. Legjobban fehétek 6.70 fital a 7.92 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést.

**Az orosz tőzsdé.** A mai készrúglet hangulata felette szilárd volt, miután egy spekuláció, mint a fogsasztás sűrűsége vásárolt. **Buzában** a jó kiindultat szemben igen kedvező vetéldék nyilvánult és így mintegy 70.000 jennyi forgalom mellett az árak 7 1/2-10 kralj javultak. Legjobban fehétek 6.70 fital a 7.92 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést. Egy nagyobb délmagyarországi áru forint volt, melyen a silányabbak 6.70 kralj alá talált elhelyezést.

**Pestvidéki 950 mm.** 80.5 k, 300 mm. 80 k. 6.62%, forinton, 100 mm. 79 k. 6.42%, forinton, 200 mm. 76 k. 6.25 forint, mind három hónapra. **Bánsági 3400 mm.** 79.5 k. 6.55 forint, 3000 méterháza 77.3 k. 6.32%, forinton, 3000 mm. 79 k. 6.40 forint, mind három hónapra. **Bácskai 5000 mm.** 79 k, 5000 mm. 79 k. 6.57%, forinton, 79.2 k. 5000 mm. 78 k. 6.57%, forinton, 3000 mm. 78.5 k. 6.55 forint, mind három hónapra. **Kisalföldi 3000 mm.** 77.5 k. 6.40 forinton, három hónapra. **Adai (6) 2700 mm.** 79.2 k. 6.75 forint, három hónapra. **Tolnai 2070 méterháza 76.5 k. 6.42%, forinton, három hónapra. T-Beszei 3000 mm.** 79 k. Kamca, 4000 mmháza 78 k. 6.55 forton, három hónapra. **Felsőtisza 1000 mm.** 80 k, 100 mm. 79 k. 6.40 forinton, mindkettő három hónapra. **Szerbiai 1000 mm.** 77 k. 5.42%, forinton, három hónapra. **Zab 100 mmháza 6.15 forint, 100 mm. 6.05 forinton, 200 mm. 6.— forton, 100 mm. 5.85 forton, mind készpénzben.**

**Hivatalos effektív-árak:**

frtk		frtk	
Bassa	77-82	6.15-6.60	6.15-6.60
— tiszavideki	77-82	6.15-6.60	6.15-6.60
— pestvidéki	77-82	6.15-6.60	6.15-6.60
— fehérem.	77-82	6.15-6.60	6.15-6.60
— borsodk.	77-82	6.15-6.60	6.15-6.60
Rosa	70-72	5.55-5.60	5.55-5.60
— másod.	70-72	5.55-5.60	5.55-5.60
— takarmány	60-62	5.15-5.40	5.15-5.40
— égetni való	62-64	5.35-5.40	5.35-5.40
— sorlózelei	64-66	6.90-8.—	6.90-8.—
Zab	39-41	6.35-6.15	6.35-6.15
— uj	39-41	6.35-6.15	6.35-6.15
Tengeri	39-41	6.35-6.15	6.35-6.15
— másodmő	39-41	6.35-6.15	6.35-6.15
Repose	8-9	8 1/2-8 1/2	8 1/2-8 1/2
— káposzta	8-9	8 1/2-8 1/2	8 1/2-8 1/2
Kéles	6	6.25-5.75	6.25-5.75

**Határvidék.** Piacunknak egy idő óta állandóan szilárd hangulata ma az amerikai magasabb árjegyzésekből is tápot nyert és így a tegnapi emelkedés újabb folytatást nyert. Főleg a megnyitási kurzusok tüntetnek fel javulást a tegnapi zárlattal szemben, de később a nagyobb eladások, különösen pedig ózsi engagement-ok sűrűsödésére a hangulat lényegesen elnyúlhat. Leginkább a tegnapi anyagira fávonzó hatása. A forgalom ma igen élénk volt. — **Köztett:**

**Déllet.**

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 35.000 mm. 6.44, 6.45, 6.44, 6.43, 6.43 forinton.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 40.000 mmháza 6.88, 6.89, 6.90, 6.89, 6.88 forint.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 18.000 mm. 5.69, 5.70, 5.71, 5.68, 5.67, 5.65, 5.64 forint.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 12.000 mm. 6.04, 6.05, 6.06, 6.05, 6.03, 6.02, 6 forint.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 45.000 mm. 4.58, 4.59, 4.60, 4.61, 4.59, 4.58 forint.

**Szokványab** 6szre mintegy 8.000 mm. 5.63, 5.64, 5.65, 5.64 forinton.

**Déli tőzsdé.** A déli forgalomban a lanyhaság újabb árreszket inokvált külföldön roszban és tengeriben, mert e forgalom a kontreimn sűrűsödés engagálódott. A forgalom a normális határok között mozgott. — **Köztett:**

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Déli 1 óra 30 perkoz záródnak:**

**Szokványbuzza** 6szre ..... frtk 6.39-6.41

**Szokványbuzza tavaszra** ..... frtk 6.84-6.86

**Szokványrozs tavaszra** ..... frtk 5.64-5.66

**Szokványrozs 6szre** ..... frtk 5.58-5.60

**Tengeri 1896. május-júnusra** ..... frtk 4.53-4.55

**Tengeri szeptemberre** ..... frtk 5.27-5.28

**Szokványab júniusra** ..... frtk 5.87-5.89

**Szokványab 6szre** ..... frtk 5.82-5.84

**Káposztarepe augusztus-szeptemberre** ..... frtk 9.90-9.90

**Délutáni forgalom.**

Berlinnek 1 1/2 márkájú áruvalálás nálunk eleinte nem jött figyelembe, később azonban a megindult véle-ményvásárlások ismét némi áruvalálást idétek elő, úgy hogy az árak körülbelül a déli zárlat színvonalán záródnak. — **Köztett:**

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.41, 6.42, 6.43, 6.42 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 14.000 mm. 6.86, 6.87, 6.88 forint.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 8.000 méterháza 5.63, 5.64, 5.65, 5.64 forinton.

**Szokványrozs tavaszra** mintegy 6.000 méterháza 5.59, 5.6 forint.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 28.000 mm. 4.56, 4.57 forinton.

**Szokványab** 6szre mintegy 6000 mm. 5.63, 5.64 forinton.

**Délután 4 óra 30 perkoz záródnak:**

**Szokványbuzza** 1895. 6szre ..... frtk 6.42-6.43

**Szokványbuzza 1896. tavaszra** ..... frtk 6.87-6.89

**Szokványrozs 6szre** ..... frtk 5.64-5.65

**Szokványrozs tavaszra** ..... frtk 6.—6.02

**Tengeri 1895. augusztus-szeptemberre** ..... frtk 5.28-5.29

**Tengeri 1896. május-júnusra** ..... frtk 4.56-4.57

**Szokványab 6szre** ..... frtk 5.83-5.85

**Szokványab tavaszra** ..... frtk 5.89-5.90

**Szopostarepe 1895. aug-szeptemberre** ..... frtk 9.90-9.90

**Terménytőzsdé.**

A terménytőzsdén szilárdabbnak változatlanok, szilva nyugodt, szilvaüzletetlen. — **Köztett:**

**Szilva** boszniai 120 szemes novemberre 13.83, boszniai szokványrua október-novemberre 12.72 és 100 szemes 14.73 forint.

**Szeaz** jegyez nyers áru 15 1/2-15 3/4 fornt.

**Értéktőzsdé.**

A tőzsdé hangulata ma is rendkívül szilárdnak bizonyult. Ismét csak a nyugati piacokon uralkodó hausse-áramlat képezte azon tényezőt, mely az üzrkedési értékek is főleg a pénzintézetek árfolyamának újabb lendületet adott. A spekuláció ma egészen eltekintett az osztrák-magyar államvasutól, a melynek részvénye ugyanakkora árrelőnyt volt képes elérni. Magyar bankok részvényei voltak kedveltebbek a rima-murányi vasúti részvényeinek is kedvezően hatott részre a német bányászati szilárd magatartása. A helyi piacon a forgalom élekenkedő mutatózott s a pénzintézetek, valamint az iparértékek egyaránt magasabb jegyzéseken vásárolták. Valuták és érczavaltók feszesebben záródnak.

**Előzsdé.**

A megnyitás alkalmával a hangulat nagyon szilárdnak mutatkozott s a két hitelrészevény magasabb árfolyamokon vásároltak. Később az osztrák-magyar államvasutiban nagyobb mérvű kínálat jelentkezett, amely annak árfolyamát jelentékenyebben csökkentette. A városi villamos vasút emelkedő ármorzgásban volt az előzsdé egész folyamán. — **Köztett:** Osztrák hitelrészevény 406.60-407.75-ig, magyar hitelbank 491.50-492-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 314.25-314.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131.50-131.75-ig, osztrák-magyar államvasut 111.50-112-ig, déli vasút 111.50-111.75-ig, rima-murányi vasúti 289-289.25-ig, magyar koronaárja 99.90-99.95-ig, magyar aranyárja 122.50-122.55-ig, városi villamos vasút 340-340.25-ig.

**11 óra 15 perkoz záródnak:** Osztrák hitelrészevény 407-407.10, magyar hitelbank 491.50-491.75, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 314-314.25,

magyar jelzáló-hitelbank II. kibocs. 296-296.25, osztrák-magyar államvasut 413.50-413.75, déli vasut 111.50-111.75, magyar koronaárja 99.90-99.95, magyar aranyárja 122.50-122.55, városi villamos vasut 338-338.25.

**Déli tőzsdé.**

A déli tőzsdén az osztrák-magyar államvasut fokozatos árreszketés dacára a két hitelrészevény és a magyar bankok lrnt elének maradt a keresleti érdeklődés, s árfolyamuk változatlanul tarták. Helyi papirok közül a kereskedelmi bank s városi villamos vasut helyi számára fogsasztott nagymérvű vásárlások következtében jelentékeny árrelőnyt értek el. — **Köztett:** Osztrák hitelrészevény 406.60-407.60-ig, magyar hitelbank 491.25-491.30-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 314.25-314.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 132-132.25-ig, magyar jelzáló-hitelbank II. kib. 296.75-297-ig, osztrák-magyar államvasut 111.50-413.25-ig, déli vasut 111.50-112-ig, rima-murányi vasúti 289.25-289.50-ig, magyar koronaárja 99.90-100.10-ig, magyar aranyárja 122.50-122.75-ig. — **Helyi értékek** a következők közték jüttek létre: kereskedelmi társaság 208-210, pesti magyar kereskedelmi bank 1390-1392, Fonciere pesti biztosító 168-169, Adria részvények 212-213, budapesti közúti vasut 955-960, újpesti villamos vasut 145-146, téglá- és cseméntgyár 135.50-136, salgótarjáni kőszénbánya 716-721, kerámiai gyár 182-183.

**1 óra 30 perkoz záródnak:** osztrák hitelrészevény 407.60-407.70, magyar hitelbank 490.75-491-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 314.25-314.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131.50-131.75-ig, magyar jelzáló-hitelbank II. kib. 296-296.25-ig, osztrák-magyar államvasut 111.50-412.75-ig, déli vasut 111.50-111.75, rima-murányi vasúti 289-289.25, magyar koronaárja 99.90-99.95, magyar aranyárja 122.50-122.55, városi villamos vasut 340-340.25.

**Praemunka:** osztrák hitelrészevény holnapra 3-3.50 frt, nyolc napra 7-8 frt, utolsó szeptemberre 14-14.50 forint.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 35.000 mm. 6.44, 6.45, 6.44, 6.43, 6.43 forinton.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 40.000 mmháza 6.88, 6.89, 6.90, 6.89, 6.88 forint.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 18.000 mm. 5.69, 5.70, 5.71, 5.68, 5.67, 5.65, 5.64 forint.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 12.000 mm. 6.04, 6.05, 6.06, 6.05, 6.03, 6.02, 6 forint.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 45.000 mm. 4.58, 4.59, 4.60, 4.61, 4.59, 4.58 forint.

**Szokványab** 6szre mintegy 8.000 mm. 5.63, 5.64, 5.65, 5.64 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Szokványbuzza** 6szre mintegy 20.000 mm. 6.42, 6.41, 6.40, 6.41 forint.

**Szokványbuzza tavaszra** mintegy 18.000 mm. 6.87, 6.86, 6.85 forinton.

**Szokványrozs** 6szre mintegy 10.000 mm. 5.61, 5.60, 5.59 forinton.

**Tengeri május-júnusra** mintegy 16.000 mm. 4.57, 4.56, 4.55 forinton.

**Bécs, aug. 30. (Magyar értékek zárlata.)** 4 1/2-os aranyárja 122.50, Tiszai és szeg. köcs. sorjegy 147.—, Magy. vasut. köcsön ezüstben 103.—, M. kel. vas. áll. kövény 122.—, Magy. lez. és váltó, B. 313.—, magyar kereskedelmi bank 1385, Magyar koronaárja 99.90, 4 1/2-os földteliment. köv. 98.10, magyar hitelrészevény 491.—, Magy. nyerk. sorjegy 158.30, Kassa-oderberg vasut-reszevény 199.—, Rimmamurány 289.75.

**Bécs, aug. 30. (Osztrák értékek zárlata.)** 4 1/2-os papírárja 101.—, 4 1/2-os osztrák aranyárja 122.40, 1860, sorjegy 154.50, osztrák hitelsorsjegy 207.—, angol-osztrák bank-reszevény 174.50, bécsi Bankverein 172.—, osztrák-magyar bankrészevény 1066, déli vasut-reszevény 111.50, dunagőzhajózási társaság 546.—, dohány-reszevény 242.25 cs. k. arany (vert) 5.73, német bankváltó 59.12, 4 1/2-os ezüstárja 101.25, osztrák koronaárja 99.90, 4 1/2-os osztrák hitelsorsjegy 196.75, Osztr. hitelit. részvény 407.63, unio-bankrészevény 356.—, osztrák Länderbank 285.30, osztr.-magyar államvasut 410.77, elbavölgyi vasut-reszevény 293.75, alpesi részvénytársaság 98.—, 30 frankos arany 9.59, londoni váltó 120.95, Tartott.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. augusztus 30. Vizálás reggel 7 órakor 314 ... Hőmérő reggel 7 órakor + 18° C

Legálmélység 76.770 m/m

A) Árutőzsde. I. Gabonamennyek.

a) Kéas áru. Minőségi nyul hektoliterenkint

Table with columns for quality (Faj), weight (70 kg, 75 kg, 80 kg, 85 kg), and price (ár) for various types of flour and grain.

b) Határidőre. Utazás-minőségű 100 kilogrammonként

Table with columns for quality (Faj), weight (70-72, 72-74, 74-76), and price (ár) for various types of flour.

II. Különböző termények.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Table with columns for quality (Faj), price (ár), and weight (kg) for various types of flour and grain.

Large advertisement for 'Már megjelent' (Now available) featuring 'Röptében a nagyvilág körü' (Flying around the world) by Előzetes. Includes details about the book's content, price, and where to purchase it.

Advertisement for 'Tatai lóversenyek' (Tatai horse races) held on August 1st, 1895. Lists race times, winners, and prize money.

Advertisement for 'Vendéglősöknek' (For diners) at the 'akik palack-sört árulnak' (those who sell bottled beer). Promotes the quality and variety of food and drinks.

Advertisement for 'Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság' (Hungarian Steamship and Shipping Company). Details routes to Szeged and other destinations.

Advertisement for 'W. Böhm, Schwarzenthal bei Hohenelbe' (W. Böhm, Schwarzenthal bei Hohenelbe). Promotes their pianos and musical instruments.

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönséges peit...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Egy hivatalnok 2100 ft évi fizetésű házas... 533 magyar hold jó homok...

Eladom vagy egy budapesti kisebb ház... 533 magyar hold jó homok...

Toronyórák, villanyórák, stb. berendezés... Mayer Károly L. általános...

Házikasszonyok, esetleg gyermek mellet... egy napszó alatti gazdaság...

Keresetek, egy napszó alatti gazdaság... vizsgát tétel, a magyar, német...

Végzett tanárjelölt, keresetny, ez évben érettségi... vizsgát tétel, a magyar, német...

Egy-két tanuló, egy ellátásra, gondos felügyelet... és tanulmányokban rendszeres...

Mérnökök, vasutépítéssel azonnal... alkalmazást nyerveknek a...

Közös háztartásra, és birtokosok kerestetik... egy 20-40 éves hárm...

Telek eladó, a Zugliban, a tervezett villany... vasút mellett, 637 [?] Cím...

Vétel, Birtokot keresek, a fővárosból legfeljebb 40... kilométer távolságra, szép hely...

Tanulók, egy 18 évközi végzett jobb... házból 17 éves fiatal ember...

Lakás és bérlet, Birtok-bérlet, 400-1200 holdig a... főváros közeli, ajánlatok...

Egy iskolás fiú, jó ellátásra, 15 évről... kezdte a tanulmányait...

Bor-eladás, A Gárdák és Iparosok keske... hitelviszonyok közt...

Előkelő családnál, szigorú felügyelet alatt... teljes ellátást nyervek két tanuló...

Eladás, Ha azonnal az új... pénz-szerkezetek...

Schottola Ernő, Budapest, Váci-körút (Fővárosi... pályaudvar) szőlő- és pincész...

Magyar vidéken, 100,000-150,000 fős birtok... keres megvételre az...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Különféle, Házasságokat, alkalmasságok a társadalom... minden osztályból...

Eladó birtokok, Szilágymegye legtermékeny... nyebb vidékén, 350 hold...

Eladó birtok!, Szilágymegyében, vasuti állomáshoz... 7/1 óra jász, 194 hold...

Gróf, A váratlan, alatt mely k... végzet ill. k...

Budapesthez, Kétszobás, vízvezetékkel... nemcsak a vízvezeték...

Egy vidéki, kereskedő (keresetny), ért a könyvvitelt és minden... nemű irtódi munkát...

Alkalmazást keres., Egy vidéki, kereskedő (keresetny), ért a könyvvitelt és minden... nemű irtódi munkát...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Alkalmazást nyer., Jó családból, való fiatal ker. leány, ki a... háztartás minden ágában...

Ne mulassza el minden 3%-os Szerb-sorsjegy tulajdonos sorsjegyeit konvertáltatni...

Geczy Ferencz vad-, baromfi- és tojás-kereskedő IV., Városház-tér 2. sz. alatti...

SZIGETI LAJOS szőlő- és nyereggártó börtönös Budapest, VIII. ker. Múzeum-körút 10.

Birtok-parcellizásra alkalmas 3-4000 holdnyi birtok kerestetik...

Honi ipar. Jalousia, fa-redőny vászonredőny-gyár Magaziner és Weinberger Budapest, Gyár-utca 20.

Az egyéves önkéntességi vizsgára középiskolát nem is végzett fiatal emberek, kezesség mellett...

Röser János nyilv. tan- és nevelő-intézete Budapest, Aradi-utca 10. szám, Röser-ház.

Könyves Kálmán magyar irodalmi és könyvkereskedési részvénytársaság...

BUTOR részletfizetésre a legolcsóbb árakon és a legkülönösebb feltételek alatt kapható Budapest.

Dr. SPITZER-féle areztisztító kenőcs, bőrszépítő szappan...

Humber herzkárp, mely minden tőről ki van zárt...

Magyar királyi államvasutak Budapest-balparti üzletvezetőség.

Marhamélegetek és hűdmelegetek FUCHS G.

Birtok-eladás. A szatmármegyei Kis-Namény község határában egy...

Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak igazgatósága nyilvános ajánlat...

Polgári műtrágya Mikovinyi S. szabadalma. E kitűnő műtrágya minden földön...

Herbster Károlyné Budapest, Károly-körút 9.

Pályázati hirdetmény. Az ezredes országos kiállítás területére...

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V., Váci-körút 4. sz., I. em.

Gummy Valódi párisi gyártmány, jótállás mellett, orvosi felügyelet...

Polgári műtrágya, A polgári műtrágya fehérvetartalmu alkotórészeit, A polgári műtrágya rezódik a természetes utána.

Budapesti malomépítéssel és gépgyár PODVINECZ és HEISLER VI., Botond-utca 7.

Pályázati hirdetmény. H-Dorog nagyközségben évi 300 ft javadalmmal...

„FAVORITA” Szabadal. gabonakoptató, osztályozó- és kefélőgép háromszáza forinttal.